

Govor rektora Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Stjepana Lakušića

Svečane promocije doktora znanosti i doktora umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu

Zgrada SEECEL-a, Radoslava Cimermana 88, Zagreb

subota 20. svibnja 2023. u 10.00 i u 14.00 sati

Cijenjeni visoki uzvanici,
poštovani i dragi kolegice i kolege laureati,
poštovana gospodo prorektori, dekani i prodekani,
dragi gosti,

srdačno vas sve pozdravljam na današnjoj svečanoj promociji novih doktora znanosti i umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu, na kojoj danas u 10 i u 14 sati promoviramo sveukupno 365 doktora znanosti i umjetnosti.

Zahvaljujem vam svima što ste svojom nazočnošću uveličali ovu promociju. Osobito zahvaljujem obiteljima i prijateljima laureata koji su, vjerujem, jednako zaslužni za njihov uspjeh.

Hvala i svim visokim uzvanicima koji svojom nazočnošću potvrđuju značaj doktorata znanosti i umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu.

Posebno mi je zadovoljstvo promovirati nove doktore znanosti i umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu, prve u mojem rektorskom mandatu, a u novoj zgradi SEECEL-a, u koju smo preselili Sveučilište jer naša zgrada nakon oštećenja od potresa napokon kreće u cjelovitu obnovu.

Današnja promocija 365 novih doktora znanosti i umjetnosti potvrda je izvrsnosti našega Sveučilišta, koje neprekinuto djeluje već 354. godinu, od svojega utemeljenja 1669. godine.

Stoga vam na početku ove svečanosti najiskrenije želim čestitati na vašem uspjehu, koji je ujedno i veliki uspjeh našega Sveučilišta.

Na Sveučilištu u Zagrebu provodi se velik broj doktorskih programa iz različitih znanstvenih i umjetničkih disciplina, kojima je cilj priprema novih doktora znanosti i umjetnosti odnosno istraživača za samostalan istraživački rad.

Vlastito samostalno istraživanje temeljna je komponenta prema kojoj se doktorski studij, kao najviši stupanj formalnoga obrazovanja, razlikuje od svih ostalih formalnih obrazovnih razina.

Samo oni koji su stigli do diplome doktora znanosti i umjetnosti znaju da je taj put dug i nimalo jednostavan. Put je to s mnogo stranputica, uspona i padova, put koji od istraživača zahtijeva njegovo cijelo raspoloživo vrijeme, a često i ono koje zovemo slobodnim.

Upravo im ovo zadnje osiguravaju njihove obitelji, koje poput nas nastavnika i istraživača na Sveučilištu razumiju strast, znatiželju i zaigranost istraživača, koji o slobodnom vremenu ne razmišljaju.

Zato se u ime naših doktora znanosti i umjetnosti i u ime Sveučilišta u Zagrebu posebice zahvaljujem njihovim bližnjima na strpljenju, na njihovu bezgraničnom razumijevanju i potpori tijekom rada doktoranada na njihovim istraživanjima.

Današnjom promocijom predstavljamo nove doktore znanosti i umjetnosti, dakle one najustrajnije, najsnažnije i najuspješnije istraživače koji su pronašli svoj put i okrunili se titulom koju će, siguran sam, s ponosom isticati.

No, to nikako nije kraj nego početak ulaska u svijet samostalnoga znanstvenoga istraživanja u kojem se svaki istraživač neprestano razvija i traži odgovore na brojne izazove.

Drage kolegice i kolege, a sada to mogu reći u punom smislu tih riječi, u vašem budućem radu uvijek imajte na umu da su sva vaša postignuća temelj napretka zajednice u kojoj djelujete, našega gospodarstva i društva u cjelini. Bez doktora znanosti i umjetnosti ni sama znanost nema budućnost. Ta znanost ne poznaje granice i sada ulazite na igralište u kojem surađujete i natječete se na svjetskoj razini i najbolji ste promicatelji svoje domovine.

Sveučilište u Zagrebu i ja osobno ponosni smo i radosni što su svi promovirani na ovoj svečanoj promociji akademski stupanj doktora znanosti i umjetnosti stekli upravo na najvećem, najstarijem i najprestižnijem Sveučilištu u Republici Hrvatskoj – Sveučilištu u Zagrebu.

Čestitam još jednom svim promoviranim doktorima znanosti i umjetnosti, želim vam uspjeh u budućim istraživanjima i svako dobro u poslovnom i privatnom životu! Jednako tako, zahvaljujem i vašim mentorima i suradnicima i svima koji su vam na tom putu pomogli. Živjeli!